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Réglages d'alustmenl

Tedrniscrre Daten
Wêllenber€lôel

2x1D Wall 12^ 60 Wàllt
2x6o Wâlt iz^tzow,tr\
0,0250/0 bei 1 kHz/30 w/8 O t4o wi i s?1.
lypisch
< 0,10/0 bei 40 w8 a. 10-16 0oo Hz
< 0,20Â bei 60 W4 O. 10-16 ooo H2
< 4Hz... >50kHzrùr 1 1.5dBo. phvs.
nach OIN 45 547
190 mVt47O kAl27 dB bei iaoe aux I .^,
210 mv/câ. 40 kA/35 dB ber'moniror I -""^
1a mvl47 la/27 dB bei pu l, pu 2 I " "
180 mv/ca 40 ha/35 dB bei monrtor I iË
1.5 mv/47 kai28,5 dB bei pu I, Du z , -
1,2 mV/lÇ bei taDe-rec. und 40 kHz-Hr,b

E-Nr. 303 957 293 (ms)

ô
t-

Krêlae:

Empllndlldlkelt

spannung FM:
Zwl6chenlrequenz:
ZF.Bandbrelte:
0berlragungsbereich:
Nênnh.lwld.r.laÀd.

UKW = 87,6- 108 MHz + 7 UKw-stations-
wahl-Ssnsoren

Kw = 5,85-15,5s MHz (51,3 -19.3 ml
MW = 518-1620 kHz {579 -185 mi
LW = 148 -320 t\Hz l2OZ7-93? ni
FM:10, davon 2 abslimmbâr
AM: 6, davon 2 abslimmbar
UKW = < 0.7 uvl< 2.25 uV I

t\,1ono/Stereo bêr 26 dB I
< 2.srvt< 23uv i an m g
Mono/Stereo ber 46 dB ,
S 'l.4 rV/S 4.5 rV I

Yï3lIi="%Ii'uo" I*,*o
Mono/Slerêo bê, .6 dÊ I

SW = 9 BV bei 6,9 MHz I tùr S1R 10 dB
I\,lW = 10 rV bei600 kH2 i ber I kHz.LW = 20 rV bei i62 kÈiz | :cro,. uoa
4,6 rv/Mono oder 46 uvlstereo âô 240 a
2,3 FV/Mono oder 23 Bv/Siereo an 60 e
FM: 10,7 MHz AM: 460 kH2
FM: 150 kHz AM: 4,7 kHz
FM: 15 Hz . . . 15 0OO Hz (tür - 3 dBl
8 Ohm (l ônmt

Nennlêislung:
Mr,siklêistung
Klirrlâktor:

0bertragungsberêicn:
Enlzerrung TA/magn.:
Nenneingângs-

Nenneingângss.rrein-
widerslàndê / übêr-
sleuerung6lesllgkeit:

Ausgângspegel bei
Nênnteistung:

Beslüdung:

NelzânsdlluB
Si.trerungênr

4.7 Voll am Kopthôrer (2oo al
20 voli am Laulsprecherâusliang bei 8 a
r4 integrierie Schalunqen. 52 Transistoren
48 Oioden, l8 Leuchtdioden
1101220 v -. so/6o Hz
Nel:: 220 V = 1xT 2.5 A

110 V = 2xT2,5A
Sekundàr: 4xT3,15A (Endstuts)

TlA
T 500 mA

(B/H/T) 58Ox l45x320 rrlmGehâuseâbmes3ungen

ÏE]E
FUI'I
t(E1{

TElEFUlIKEII
Service lnformation

HR 4000 hifi
mit HlFl-CHASSIS 2000

Druc*-Nr. 319 406 525

Technical Dala
Rangæ:

FM - < 0.7 tLV/< 2.2s t\V
mono/slerêo at 26 dB
< 2.5 FV/< 23 pV
mono/stereo at 46 dB
< 1.4 !v/< 4.5 rV
mono/slereo at 26 dB
< 4.6 BV/< 46 ÉV
mono/sterso at 46 dB

FM: 150 kHz AM: 4,7 kHz
15 Hz-I5 000 Hz t,or - 3 dBr
I oàm3 {4 oh;sl2x{ow iz. ooWt2x60W 12 / 12OW)
10.1'lo âl nomrnat raiino<4H2...> 50kHz for I 't.5 dB
DIN 45 547
190 mV/470 kA/27 dB lor tape, aux
210 mv/aDDrox. 40 tA/3s dB to, mônirô.
1-A n,V[47 kQl27 dB,or pu 1, pu 2 ai I9
12 mV/kA lor lâoe rec. and 4ai kHz deviâriôn
4,7 V ât heâdphones (2OO ohms)
20 V ai loudspeaker output at I ohms
14 inlegraled clrcuits, 52 transrslors.
48 diodes, 18 LED
1't0/220 V -, 50/60 Hz
Supply: 220 V = 1xT2.5 A

110V=2xT2.5A
Socondâiy: 4xT3.'t5A (outpur slagês)

T1A
T 500 mA

(WxHx D): 580x 145x320 mm

Clrcult3:

Sen3ltlYlly

FM = 87.6-108 MHz + 7 VHF station
seleclion sensors

SW = s.8s-15.55 MHz (51.3 -19.3 m)
lüW = 518 -1620 kHz (579 -185 mr
LW = 148 -320 kHz i2)27-s37 nt
Flü: 10, of which 2 are tunabtê
AM: 6, ol whici 2 âre runâbtê

into 60 e

lnto 240 §à

Min. .erlâl lnpul
voitâge FM:
IF:

SW = 9 BV al 6,9 MHz I tor S/N râtro
MW = 10 !V âl 600 kHz I of 10 dB at
Lw = 20 FV al 162 kHz J 1 kHz.3oo/r môd
4,6 llv mono or 46 pV sterêo into 21o ohms
2.3 rV mono or 23 l|V stereo into 60 ohms
FM: 10.7 MHz AM: 460 kHz Dimênsions

Caractérisliques techniques
Gamme3 d'ondes: F[,t = 87,6- 108 MHz el 7 iouches

sensjtives de présé ection

lmpédânceIromiôâte:
Puissâncê nomlnâle:
Puissânce muslcale:
Facleur dê dlBtorsion:
Bande passânte:

Corlecleur cêllulê
mâgnétiquê:
Ten.ion3 d'entrées

lmpédancæ nominatê3/
Sâlüralion:
l{lve.u de 60 le ên
pui3sancê nominale:

8 Ohm (4 Ohm)
2x40 Watt {2x 60 Walt)
2x60 W.lt {2x 120 Watt)
< 0,10/o en puissance nominale
<4H2... > 50 kHz pour t 1,5d8 sans

Clrculls:

Sen.lbililé:

oc
PO
GO
FM
AM

= 5.8s-15,55 MHz (51,3 -19,3 m)
= 518 -1620 kHz {579 -18S m)
= 14{l.".320 kHz 12027-937 n)
10, donr 2 réElabtes
6. dont 2 réôtâbtâs

= s O-7 rVl<i2s ÿv en
môno/stéréo pour 26 dB
':25tÿlaa?3LVe^
moio/stéréo pour 46 dB
5 1.4 uV/< 4.5 t|V ên
mono/siéréo pour 26 dB
< 46aVla 4a; tv è
mono/sléréo pour 40 dB

selon OIN 45 547

OC = g,rv à 6.9 MHz
PO = 10 llv à 600 kHz
GO = 20 pV à 162 kHz

190 mV/470 kA/26 dB en iapei aux
210 mv/env. 40 kA/34 dB €n monitor
1,8 mV/47 k9/26 dB ên pu 1, pu2
1,2 mV/kQ ên tâpe-enregistrement
et 40 kHz de dévlation
4.7 V au casque d'écoure (200 e)
20V à la plse HP a I Ohm
14 circuits inlégrés, 52 transisrorc,
48 diodes, 18 diodes eleclrotuminoscenles
I to/220 v -. 50/60 H2
Seclâur: 220 V = t xT 2.5 a

110 V = 2xT2,5A
Secondâire: 4 T 3,15 A (étage de puissance)

T1Â
T 500 mA

580x 145 x 320 mm

I
I
I
I

à 60 Ohm

à 240 Ohm

I
J

signâl/bruit d6
10dBà1kHz,
3oo/o mod.

Composents

Raccordem. sec16ur:

Ten.lon mlnlnum 4,6 rv/mono ou 40 sv/sléréo à 240 Ohm
d ântennô FM: 2.3 rvhono ou 20 rv'sréréo à 60 Ohm
rrêquence lnlermédlaret FM: l0 7 MHz AM: 460 kH7
Bândê p.lsantê Fl: FMi 1S0 kHz AM: 4_? kqz
Bandê p.33ântê FM: 15 Hz . . . 15 000 tp {pour - 3 dB) DimenslonB (L/H/P)

-/=

lF bandwidth:
Trânsmis3lon rânge FM:
Nom. load lmpedâncer
t{om. râtihg:
Muslc.aling:
Dislortion taclor:
Trânsmis6lon range:
Equalizalion TA/ûao.:
Nom. inpul voltage/
nom. lnput impectance/
oYerload lmûunily:
Oulpul lêyel al nom.
râlin9:

Componenlg:

Powêr requiremênts:



Art de. Einstellung Vorbereitung MeBgeràt Einstellung Anmerkung bildung

17 V-Slabili6ierung Lautslârke aul Minimum
Betriebsdauer vor dem
Abgleichi ca- 2 Min.
Ausgànge unbelastet
(ohne Lautsprecher).
Bereich: AUX,
kein Signâl einspeisen

Voltmeter an BS 5407/
sv 30/3

17 V einstellen mit B 507 R 507 befindêt sich auf
dem NF-Endverstârker-
Bauslein

26 V-Slabllisierung Voltmeter an BS 5407
sv s3h

26 V einslellen m;t R 510 R 5'10 befindet sich auf
dem NF-Endverstârker-
Bâuslein

Einstellen
der EndYerslËrker
(Ruhestrom)

Slromm6sser anstelle
der Sicherung FU 401
bzw- FU 404 anklemmen.
Sicherungshaltêr mit
C = 1 rF überbrückên (!)

mit R 411 bzw. R412
35 mA t 2 mA einstellen

Nach dem Abglsich den
Strommesser abklemmen
und Sicherung wiecler
einselzen. Kondensator
1 !F enlternen

1

Spannungsmesser mit
Nullaqe in der Mitte(t 3V) an BU 403 bzw
BU 404

Miltelpunktspannung
kontrollieren:
Up*1 S 20 mV

2

Ein3tellen der
Abslimmspannung

UKW-Bereich wàhlen
AFC abschalten

a) Skalenzeiger auf
87.6 MHz

b) Signal 104 MHz âul

Skalenzeiger auf 104 N,4 Hz

a) Voltmeter an
BS 5105/5 und l\,,lasse

b)
ân

Nu llpunkt-lnstrument
7lM I[.4

a1 m;tVruopunt<t-
Widerstand von R 205
3,7 V einslellen

b) mir V R 103 auf Nu -
durchgang abgleichen

R 205 beiindet sich am
Drehko au, der AIV-Ptâtte

R 103 befindet sich âut
dem Flÿ-Bauslein

Feld6là.ke-Anz6lge Geràt ohnê
Eingangssignal auf
ca. 102 MHz belreiben

R 756 so einstellen, daB
gerade keine Diode der
Feldslârkeanzeige
leuchtel

Bei einer.Eingangs-
spânnung von 1mV
mÙssen alle lünf Dioden
leuchten

Frequenz-An2eiEê Gerâl aul 88 MHz
belreiben

R 725 belindet sich aul
dem FM-Siâtionssensôr

Kontrolle del
Slummsdiallung

Betriebsârt: stereo,
Monitortâste drûcken,
Lautslàrke aul Mâximum

NF-Generalor
(f = 1 kHz) an Buchse
301/Pkt.3 und 5
(lllon itor)

Vielfachinstrument
(AC-Spgs.-Bêreich) an
BU 403/404

NF-Eingângsspannung
so wàhlen, dao an
BU 403/404 eine
Spânnung von 10 V.lr
steht.
Durch Verstellen des
Bereichsschalters S 301
zwischen zwei Bereiche
muB die Spannung um
34 dB gedàmpll werden
uerf an BU 403/404

-.< 0,2 v

3

Service-Hinweise

FU/.01//.04 2) Voltmeter
m NullogeAmp.- Meter

BU 4 03 //.04
1P F

BU 301

a

1)

r 3V

3

2

1

3)

f = l kHz

5

BU 403 /404 Voltmder

R 725 so einstellen, daB
die erste Leuchldiode
gerade aufleuchtet

Eleklronisafie. Elnscàellvetrôgetung: Nach dem Einschalien des ceràtês darf das Belais 701 nach einer verzôgerungszeit von ca. 3*6 sekundenânziehen; vorher darf ân den Laulsprecherbuchsen keine Ausgângswechselspannung stehen.
Stereo-Eln3dralGdiwelle: R 139 ist werksseitig so eingesle t, daB bei Ue = 1,5}tV (an 60 Ohm) der S,/N_Abstand = 30dB betràgt (Stereo-Be-lrieb). Wenn ASL-Taste gedruckt: S/N-Abstand câ. 40 ClB.

Elekkoni§dle Sidrerung der Endv€Blârker: Oer jeweils zu prùfende Endverstârker wird bei 8 Ohm Betastung mir too Hz vo ausgesteueft (so w:zomv"r) Bei Belastung des zugehôrigen Lautsprecherairssangs mit einem widersland vàn à.s ôr'À-iil'jÈ àlé iÀj"trr" serusitaiiq iuÀicrrar-
len. Einslellen mit R 4i]0 bzw. 429. Nach einer Erholungszeit von einigen Sekunden muR daB Signâl wieder erscheinen bzw. bei noch" bestehen-der 2,5-Ohm-Belaslung sofort wieder verschwinden. Dieser Vorgang wiederholt sicfi dabei peri;disch.
Stummabslimmung: R134 ist werksseitig so eingestelt, daB bei tje = 1,5pV (an 60Ohm) die Stummabstimmung anspricht.
Abg leicikrilerium: Die Glejchspannung an SV36/2 springt von 2V aul ca. 16V. (R109: siehe Seile 6, DemodulatoÊAbgteich)-
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Adiuslment of
Tunlng Voltage

Type ol Adjuslmenl Pre-setling Test Equipment Adjuslmenl

Slabilisalion 17 V Volume to minimum.
Set to be switched on
approx.2 mins. before
adjustment.
Unloaded O/P i. e.
without loudspeakers.
Bange: AUX,
No l,/P Signal.

Adjust R 507 lor 17 V

Slâbilisation 26 V
BS 5407-SV 33/'l

Adjust R 510 for 26 V R 510 is to be found
on BS 5407

Adiusrment of O/P
Amplifier
(Quiescent Curreni)

Remove the fuses
Fu. 401 and Fu. 404
âllernalely and clip
a DC current inslrument
aCross lhe fuse holder.
Also b.idge the fuse
holder with a 1 )rF

capacitor and the DC
current inslrumenl.
Replace fuse

1

Connect cenlre zero
meler (t 3 V) to Bu. 403
and 404 âlternately

Check mid-point
voliage u.esl < 20 mV

2

Select Flu Bange
Switch oft AFC

a) Dial pointer on
87.6 MHz

Vollmeter on BS 5105'5 a) Adjust with lhe R 205 is lo be found on
the variable capacitor
on lhe AM Board

low end resistor R 205
3_7 Y

b) Signal 104 MHz
on BU 601
Dial poillter on 104 MHz

Cenlre 2ero inslrument
on M7lM8

b) Adjust R 103 OV F 103 is lo be lound
on BS 5102

Adjust set lo âpprox.
102 MHz. No l/P Signal

Adjust R 756 to â point
where none of the
cliodes ol the Field
lndicâtor are lit

Tune to 88 [,4H2 Set B 725 so first
LED just lights.

B 725 is to be tound
on BS 5701

lüultimeler 3

Service lnstruclions

Electronic "Swlldt on" detay: After.swilching on the set lhere is a delây time ol 3 to 6 secs- befo.e the retay 701 is âclivated. Betore thistime has expired there will be no O/P signal on the loudspeaker soc*ets.
Slêreo Swilcà Over Threshold: R139 has.been so adjusied during production, lhât with an i/P vottage of > t.5ltv {into 60 ohms) the S/N raiioon siereo operation is 30 dB. With the ASL button pressed the S,lN ralio is approx. 40 dB.
Eleclronic Futlng ol lhe O/P Amplitlers: The O/P amplitier lo be lested should be toaded wirh an Sohm toad and tu v driven with a 1O0Hz
signal (50w = 20mv,is). on reducing the load on the loudspeaker output under rest io 2.5ohms, lhe o/p stage must àütomaticatty switch olf.
Adjust wilh B€0 cr R429. Arter â recovery time o, a few seconds the signal must reappear or i{ the 2.5ohm toad remains shoutd imme-
diately cut otf aga n. This procedure repeats ilself periodically as tong aslhe 2 5 ohm toai remains across thi àutfui 

-

Mutingr 8134 has been so adjusted ât the faclory thal wilh an l/P voltage of ' 1.5 sV linto 60 Ohms) the muting witt get into tunction.
Criterion lor alignment: The OC voltage at SV36/2 jumps from 2V io approx 16V. {8 10S: vd. p.7, demodutator âtignment.)

Check ol Muting Operâling Condition:
Stereo
lüonitor butlon pressed

(l = 1 kHz) to Socket
301/Pt.3 ând 5
(Mon itor)

1) ruaot,aor.

rP r

Amp.- Meter

BU301

Voltmeter
with centre zero
t 3v

tt

BU 4 03 /404

3

5

-
I

I

3)

f = I z

BU 403 /4 04

€tr

Fis.

BS 5407-SV 30/3
R 507 ,s to be found
on BS 5407

Adjust R 411
and R 412
tor35mAt2mA

I

Field Strenglh
lndicator | *,,n 

"n 
,,, 

" 
onr, o, T I

1 mv all live diod€s I

musi be ltl

I Selecl an AF input that
I wrrl grve an output
I voltage ol 10 V,m! on
I Bu 1o3/{a
I On ss/ilching rhe
I Selector switc*r S 301
I between tvo operâtino
I modes, lhe voltaoe
i must be damped by
| 34 dB (v..j on

I Bu 403/404 S 0.2 V)

o
Voltmeter



-I
lnstructions de réglage

cenre de réglage Conditlons de réglage Appareil de mesure Réglâge Remarques Figure

'17 V-Slâbilisârion Volume: minimum
Mise sous lension âvant
le réglage:2 min. env.
Les haut-parleurs ne
sont Pas connectés
(sodies sâns charge).
GammerAUX.
Sâns signal

Régler avec R 507: 17 V R 507 se trouve
à BS 5407

26 V-Stabilisâlion
BS 5407-sv 33/1

Régler âvec R 510: 26 V R 510 se lrouve
à BS 5407

Aéglâge de
l'amplilicateur de
pulssance
(courânt de repos)

Brancher un mullimèlro
à la place du fusible
Fu 401 ou Fu 404.
Brandrea entre les
cosses du porte-fusiblê
un condensateur d6 1!F

Régler âvec R 411 ou
R 412 un co!rant de
35mAt2mA

Après le réglage,
enlever le condensateur
et remeltre le fusible

1

Brancfier un voltmèke à
zéro milieu (t 3 V)
à la prisê BU 403 ou
BU 404

Contrôler la tension
de point miljeui

2

Réglage de lâ
ten§ion d'âccord

Choisir la gamme Flÿ;
déconnecter l'AFô

a) Aiguille cadran sur
87.6 MHz

a) Voltmètre sur
BS 5to5/5

a) negter avec taÿ
resislancê de base
de R 205: 3,7 V

b) Régler avec R 1o3V
0v

R 205 se trouve à côté
du condensaleur
variable sur le module

R 103 se trouve à
BS 5102

lndicateur d'âccotd Sâns avoir branché une
antenne, obtenir un
aTfichaqe de lâ fréquence
de 102 lüHz
(en lournant le bouton
de recherche)

Obtenir avec R 756
Iextinclion de loutes
les diodes de l'indica-
leur d'accord

Toutes les cinq diodes
dolvenl êlre allumées
avec ùn signal d enlrée

Arlidlsge de la
tréquencê

Choisir la fréquence
88 MHz

Multimètre (courant
alternalil) à Ia prise
BU 403/404

Régler R 725 de telle
manière que la
première diode s'allume

R 725 se irouve
à BS 5701

Côntrôle du clrcuit
silencleur

Fonction: stéréo
enclencher la touche
monitor, volume au
maximum.
Brancher le générateur
BF{(=1kHz)àla
prise B 301/p1. 3 et pt. 5
(monitor)

Régler lâ tension
d'enkée BF de telle
manière qu'une lension
de 10 Vefr peul élre
obtenue à lâ prise
BU 403/404. En
changeânt de gamme
(S 301), la tension doit
être atténuée de 34 dB
Uèii à la prise
BU 403/404 < 0,2 V

3

Retârd de la.mlse sous lension: Apès la mise sous tension, le relais 701 doit fermer les conlacts seulement âprès un délai d'env. g-6 se-
condesi pendânl ce clelai, âucune tension âllernative ne doit êlre présente aux prises Hp.
Seuil 3léréo: A I'usine, R 139 a été reglé .de telle mânière que le rapport S/B est de 30 dB avec une tension U" = 1,5 sV (à 60 O) (stéréo).
ToLche ASL enclenchés: Râpport S'B en-v. 40 dB.
Fusible eleckonique des emplificaleurs ,inaux: Appliquer à l'amplificateur finat à cootrôler une modulation maximale (signal de 1OO Hz -
tharge de 8 ohm - 50 w :: 20 mvcc). En _chargeanl la sortre ÉP correspondante avec une résistânce de 2,5 Ohm, t'eiage tinai àoi- semettre aulomatiquement hors service. Le réglage esl ef,ectué avec RzB0 ou 429- Après quetques secondes, Ë signài ooit fuapparaitre puii
disparaître aussitôt si la ctarge de 2,5 ohm est touiours connectée. ce procéssus sd repeie périooiquemJ"i' - -' _,

Accord silencieux: A Iu§ine, R 134 a été réglée dê telle manièr€ que l'accord silencieux entrè en to;ciion avec une iension Uô > t,s pV (à
60 Ohms).
Critère d'âlignement: La tension directe à SV 36/2 saute de 2V à env. 16V. (RlO9r v. page 7, atignehent du démodutateur).

1) 2)FU t 01lt 0/,

rP r

Ampèremètre
Voltmètre à point
milieu t 3 V

BU 403 i r,0 4

I-E
1

3)

f = l kHz

BU3Ol
BU 403 /40/. Voltmètre

Voltmètre à
BS 5407-sv 3ol3

b) Saonal 104 MHz sur
BU 601
Aiguille cadran sur
104 MHz

b) Centre zéro instr.

o

1-x,\t#
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v37

sv 3711
v 371

Decoderabgleich . Decoder alignment . Alignement du décodeur

Empfànger:
Receiver: Optimal abgestimmt auf MeBsenderrrequenz
Récepteur: (Nulldurchqang an M 7/M 8)

Tuned to Signal Generalor Aliqnement optimal sur lré-
quence émetleur de mesure

MeBsender unmoduliert
Signal genêrator, unmodulaied
Générateur, non modulé

Frequenzzâhler an lü I
Frequency Counler lo lvl I
Compteur de frequence sur lvl9

Mlt R 157 19 kHz 120 Hz ein-
slellen
Adlust with B 157 '19 kHz 120
Fégler âvec R 157 19 kHz 120

1. RC Generâtor
2. Stereo Coder
3. UKW-MeBsender, slereomodulierbar
4. NF-Rôhrenvoltmeler RE = 1 lü9. z. B. RV 55

1. RC Generator
2. Stereo Encoder
3. UHF/FM Signal Generator: Stereo modulaled
4. A.F.-VTVM: lnpul resistance 1-Mohms (RV55)

1. Géné.ateur RC
2. Codeur stéréo
3. Emetleur de mesure FM. modulable en stéréo
4. Voltmèlre à lampes BF RE = 1Mç2 (RV55)

240 Q symm. auf Dipolbuchsen
240 Ohms symm. lo dipole sockêts
240 Ohms symétr. sur prises dipôle

HF-Spannung
RF-voltage:
T€nsion HF:

0,5 mV an ôO Q
0,5 mV at 60 Ohms
0.5mVàæOhms

Modulaiion ûber Coder mit:

À,4odulate via the encoder with

Moduler à travers codeur avec

1 kHz
19 kHz
l kHz

19 kHz
l kHz

19 kHz

im rechten Kanal
mit Normalphase
in the riqhl-hând channel
wilh slandard phase
dans le cânâl de droite
avec phase normale

(40 kHz Hub)
(6 kHz Hub)

(40 kHz deviatlon)
{6 kHz deviation)

(dévialion 40 kHz)
(déviation 6 kHz)

1

2.

Coder rechts modulleren
I\,4odulate coder right-hand
Moduler le codeur â droite

NF-Rôhrenvollmeler an SV 3711
A.F.-VTVM to SV 3711
Vollmètre à lampes BF à
sv 37/1

Übersprechen âuf À,4inimum
(R r49)
Crosstalk to minimum (B 149)
Diaphonie sur m nimum (R l43)

Coder links modulieren. Übersprechen an SV37r3 kontrollleren.
Kanàlen ausgemiltelt werden.
À/odulate coder lefÈhand. Conlrol crosstalk al SV37/3. ln câse
help ol B 149.

lüoduler le codeur de gauche. Conlrôler la diaphonie à SV 3713
naux à l'aide de R 149.

Bei Abweichung > 3 dB muB mil R 149 zwischen beiden

ol deviation 3dB equalize between both channels by

En cas de déviation 3 dB, égalise. entre les deux ca-

t{7

I'r 8

Nullpunkt

poinl zéro

Hz
Hz

Das Mischteilgehâuse muB beim Abgleich geschlossen sein. Richtige Kernstellung der Sputent 1. Mâxjmum beim Hineindrehen. Abstimmspg.
hochohmig (mit Digilâlvollmeter) messenl wi.d das f,4:schleil MT1 extern abgegt-ichên, do sind die AnschluRpunkto sv oisfà, sÿoislo üni
SV 616/8 miteinander zu verbinden.
Thê mixer housing must be closed during alignment. Correct coro position of coils: 1, [,4aximum al closing. Measure tuning voltagô at high
impedânce (wilh digit voltmeler)l 11 mixer unit MT 1 is separarely aiigned, the connection points sv ots/e, ëv oto/e ano svitoTo h"avJ to Ëà
connected 1o each other,
Le boîtler du bloc mélangeur doit êire fermé à I'alignment. Position de noyau correcte des bobines: 1. Maximum en termant. À,4esurer len-sion d accord à haule rmpedànce (avec voImèlre digrtat)l
Au cas oÙ le bloc mélangeur MT1 est séparément aligné, les poinls de connexion SV 615/3, SV 616/6 et SV 616/a sont à retier l,un à I'autre.

5

I

Reihenfolge
Sequence
Suile

MeRsender
Signâl
generator
Généraleur

Abgleichrelhenfolge
Alignment sequence
Suite de Ial gnemeni

ZF
IF
FI

10,73 MHz
(unmoduliert)
(unmodulated)
(non modulé)

ti5/1 HF R V

75.çI

616 /6

616t7

6r6/8
1 R :100K

L 606, L 607

Oszillator
Oscillator
Oscillateur

a) 89 MHz
Uabsi. ân SV 616/9

b) 'r04 MHz
U46.1- = 13,24 V

Frequenzzohler
6r5/1

75'rà

6 l6 i 6

6r6/7

616/8
I

Tn T-rr

a) L 605 10,73 tüHz

b) c 61s 10.73,,tHz

Vorkreis
lnput
clrcuit
Circuit
d'entrée

a) 89 lt Hz
UA6sr. = 4,15 V

b) 104 [.rHz
Ua&i. = 13,24 V

615/1 l]F R!,

75J2
6r6/i

616/8516/ 6
.l. Rrà 100(

â) L 604

b) c 606

r l; f
À,4eRsender:
Signal generalor
Générateur:

3.

Ankopplung
Coupling
Couplage

Abgleich-Mischteil MT 1 .Alignment MT 1 .Alignement MT 1



Reihenfolge Vorbereilung Ankopplung Abgleicÿlreihenlolge

ZF n,t ua,

Abgleich mit

und Sichtgerât

AFC:
nicht gêdriickl

'91 l.l H z

2{0Tl
sym m.

8U 601

Sicfitgeràt mit Vorverstàrker und
anschlieBendern Gleicàrichter
an M3/M4
Max. zulàssigê Spannung am
Pin 1 des lC 103: 20 mV

ohn e
8rücke

ilullpunkt
IAFC

H8

a) Mil R 1 r) auf Wobbellrequenz
94 MHz abstimmen.

b) Mit L 606/L 607 Kurve auf Maximum
und Symm.

c) Frequenzmârke in Mitle der Ourcir-
laBkurve. Mit L 1û3 Nulldurdrgang
an MZMSelnstellen
(J,rrc = 0)

Demo-
dulator
Abgleic*r
mil MeBsendêr

MeBsender:
Signal 94 MHz,
24rD Q symm.
auf Dipolbuchsen
Modulation:
1 kHz FM,
40 kHz Hub,
k < 0,1 o/o

AFC:
nichl gedrückt

t47
ohne
8rücke

e)

b)

c)

d)

Mit B 1 1) optimâl âbstimmen
(Nulldurchgang an M 7/M 8).
Mlt L 103 Klirrfaklorminimum
{k2 u. k3) einstellen (< 0,15 o/o).

Mit L 102 Nulldurchgang an M 7/M 8
korrigieren.

Punkt a) bis c) wechselseitig
lxiederholên, bis Nulldurchgang an
M 7/M 8 und Klirrlaktorminimum
übereinstimmen.
Mil R 109 Nulldurchgang ân M 5
und M 6 einstellen
(Stummabslimmung).

ItullpunH
llrc

x8

l,l 5

llullpunkl l,l6

sv 37/3

s\/ 37/2

Ktirrfoctorm esser ( l(2, l{3 )

I

I

Abgleichtabelle FM-ZF und FM-Demodulator

1) R1= Hauptâbstimmung

Abgleichpunkte. Alignmenl Points . Points d'alignement

a

a

a

BS 5601 FM - l.lischteil (MT 1)

M6or L6os 
cgs 

'8u
(Lôtseile)

aa rra
+

a a aa
zr |j

c606
1607

@

L 6041D

@
aaaaa

a

a

M1OOM2
BS 5102 FM-Plotte (aBS 104)

rc 103
M4O Ol/3

SV615
789
SV 616

56

R109StummscholtLJng
(verstimmungsobhànq @'s)

BU 60] Ubersprech-
dàmptunq

R 149

@
lc 102

vso
M60

@
R 134

@L103

@

tc 't04

Stumm-
Abslimmung

a ao a a a

ODETE

Abst - Spg

R 103

7 6 5 /,3 21
aaaaaaa

OM8
OM7

a aa o L321

6

Ur
a
a
a
a
It
a
a

a

a
a

U

Ft1301

Fr301

t'4 9

@

BS 5105

Einspeisung

llHts5mV

in Mitlê der
DurchlaBkurve

I

H7

KFM

i;=-

aaaa

aaaa

a

a
a
a
a

a

a
a

a
a

R139

a
L 102

@
R 157

Stereo-
Einscholt-
schwelle

BS 5714 SV 59



L

Alignment Chart FM-!F and FM-Demodulator

1) R1= mainluning knob

Tableau d'alignement FM

L

Sequence Preparalion Feeding Connection Alignment Sequence

lF ro,7 MHz

Alignment with
wobbulator and
oscilloscope

AFC:
button released

9(illlz
210l}
sym m

8U 601

uflFs5nv

Mark an centre
of characteristic

Oscilloscope with preâmplif ier
tollowed by e recitilier
to M3/M4
Max. admissible voltage at pin I
of lC 103: 20 mV

t47
withoui

centte zero x8
IaFt

I

a) Adjust 94 MHz with R 1 r)

b) Adjust. curve lor max. and symm
wrlh L 606/L 607

c) Mark in centre of draracteristic
curve. Adjust L 103 lo zero
0,4 7/M 8).

Demo-
dulator
Alignment with
signal generâtor

AFC:
butlon released

Signâl generatorl
94 MHz,
2,10 Ohms
symm. to
dipole sockels.
Modulation:
1 kHz FM,

40 kHz deviation,
distorlion lâclor:
< o,'1 o/0,

max. voltage:
approx, 1 mV

t{7
withoul
shori-circuit

i7
latc

tlg

1,, 5

centre zero 1,4 6

s v 37/3

svlT/2

distortionf aclor-meter (k2, k3)

î

KFM

â) Dial pointer on 94 MHz
(zero indication at M 7/M 8)

b) Minim. dislortionfaclor (k2, k3)
L 103: adjust < 0,15 o/o

c) Correct thê zero indication at
M 7lü I with L 102

d) Repeal companion adiustment of
a), b) and c) iust till the
zeroindicalion=0and
the clistorlionfactor = minimuft

e) B 10S: adjusl zero indicalion
at lü 5/M 6 ([4uling].

lüarcàe à suivre Préparalion Couplage Ordre d alignment

FI ro,z uH.

Alignement evec

oscllloscope

AFC:
91 HHz
2t0là
sylr,lr

8U 601

urts5mv

Repère au centre
de la courbe
passe-bande.

Osc loscope avec préâmpli et
redresseur ioint à Àr 3/M 4
Tension max. admissible à pl, 1

de Ilô 103: 20 mV

N1
sans
court-circuil

t-

lÂFI
H8

t

a) Aligner avec R 1 r) à 94 lvlHz
b) Régler courbe sur max. et sym.

âvec L 606/L 607

c) Repère au cenke de la courble
pâsse-bande. Régler L 103 sur zéro
(M 7/M 8)

Démo-
dulateur
Alignement avec
générateLr

AFC: Générâteur:
94 MHz,
240 Ohms

prises dipôle,
Modulatiorl:
1 kHz FM,
déviation 40 kHz,
k < 0,1 o/o

tension max.:

t11

courl-circu t

l7
centre zéro

lAt t
r,r I

li5

centre zéro l,l 6

5V 37/3

sv 37/2

I

KFM

distorsion-mètre (k2, k3)

a) Aiguille cadran sur 84 MHz.
(lndication zéro à M 7/M 0)

b) Minimum taux de distorsion
(kr, ks)
L 103: régler < 0,150/o

c) Colriger l'indicalion zéro à M 7/M I
avec L 102

d) Répéter le réglage alternativement
de a), b) et c) jusqu'à l'indicalion
zéro = 0 et le tâux de
distorison = minimum

e) Régler l'indication zéro avec
R 109 à [, 5/M 6. (Accord
silencieux.)

1

r) R1= boulon d'accord



Abgleichtabelle AM

Abgleichpunkte . Alignment Points . Points d'alignement

12 315 6 21 12 3

2

1

aaaaoo aa SV 67

SV 35 SV 38
L211

a
c 219

tD
1209

@
c2't0
o

1208
@ SV65

M22 c) oM 23 tc 170

Ft 171 Ft 170 M18 o)oM17
@ oMls

OutoMzt O OOv tg
M20

SV66
@o
t20t c204

@
L20s

o
c 205

@
L202

BU 201

a

a

a

aa

ZF-Abgleich:
Die ZF-Selêktion wird mit einem Hybrid-Filter durchgeführt. Der Abgleich der R€âktanzkreise Fi 170 und Fi 171 mit einer Festlrequenz ist
daher nichl môglich. Sie müssen mil Wobbelgeneralor und Sichtgêrât der Resonanzfrequenz der keramiscfien Scfrwinger Fi 172 und Fi173
angeglichen werden. Dae verwendeten Fi172 und Fi 173 weisen eine Exemplarstreuung in der Resonanzlrequenz von 458,9 t 0,5 kHz 6uf. Für
AM sollte ein Wobbler mit 25Hz Sàgezahnablenkung zur Verfügung slehen. Die DurdrlaBkurvê soll bei beendelem Abgleic]l eino maximala
Flâche, stetigen Kurvenverlaut im DurchlaRbereicfi und symmetrische Flanken aufweisen.

Rêihentolgê AM-Wobbelgenerator Ankopplung Abgleichreihonfolge

8êreicÿ1:
MW (ca. 1 MHz)

Lautstàrke: Minimum

ZF

460 kHz

A& <r'".

für Endabgleicà

30.fà
16 t't 23

l.{15 14 ?7.

HF Eingangsspannung: ca. 1 mV
(DurchlâBkurve = schwach verrauscht)
Fi 170 (braun) und Fi 171 (rot) sind
lvechselseitig aul Maxifium und optimalo
Bândbreile abzuqleichen.

Me8sender mit 30 o/o

moduliert (1 kHz)

HF-Eingangsspannung
so wâhlen, daB die
NF an SV 38 ca. 10 mV
ergibt

Vorkreis

200 1H-Ç,,,0,PF

5V 38/2

sv 38/'l
NF

Wobbler und Sichtgerât

Oszillator

sv 38/ t NF

t.
LW 162,5 kHz L 21'l

2.
600 kHz
1450 kHz

L 209
c 219

3.
6,9 MHZ
14,55 MHz

L 208
c 210

maxtmun
1. 6,9 MHZ

(Kern: oben)
14,55 MHz

L 202

c 205

2.
600 kHz
1450 kHz

L 205
c 204

3.
LW 162.5 kHz L2o4

l. .

@

8



lF alignment:
The lF setêctivity is achieved with a hybrid fjlter. The alignment of the reactance circuils Fi 170 and Fi '17'1 Yÿiih â lixecl fr€quency is, therg-
tore, not possibie. They must be alig;ed to the resonani lrequency ol the ceramic resonators Fi 172 and Fi 173 with a wobbulâlor and
osci'tloscobe. Th€ resoiators Fi 172 and Fi 173 used in this equipment have on accepted unit spread of t 0,5 kHz about the standard fre
or.n"" oi qsA.g kHz. For AM. a wobbulator with a sawtooth deflêction of 25Hz should be avâilâble. At the end of the alignment, the
tiansmission cllrve has to show a maxrmum surlace, a steady curvê course in the transmission range and symmotrical flancs

Alignment Chart AM

Tableau d'alignement AM

Alignement Fl:
La sélection Fi est laite avec un ,illre hybride. L'alignm€nt dês circuits dê réactance Fi170 et Fi 171 avec une fréquence tixe n'est par
conséquent pas possible. lls doivent être accordés à la lréquence de résonance de Ioscillateur céramique Fi 172 et Fi 173 à l'aidê d'un
wobulaleur et d'un oscilloscope. Les Fi172 et Fi 173 monlrent une marge de dispersion de 458,9 t 0,5 kHz dans la fréquence de résonan-
ce. Pour AM, il faut un wobulateur avec dévialion en denls dê scie de 25 Hz. L'âjuslag€ terminé, la caractéristique de transmjssion doil
présenter une surrace mâximale, un€ marche de courbe conslante dans le secleur de passage et des flancs symétriques.

Sequence Coupling Alignmenl sequênce

Rangê:
MW (approx. 'l MHz)

minimum

IF

460 kHz

{§,-<,u,,
epprox, 1 mV lor
final alignment

Wobbulator and oscilloscope

M23

t4 22

RF input vollage: approx. 1 mV.
Companion ec,justmenl ol Fi 170 (brown)
and Fi 171 (red) lo maximum and largest
bând width.

Oscillator

Siqnal generalor
modulated wirh 30 o/o

(1 kHz)

Select ihe RF input
lension lhus that the
AF ât M 209 resulls
in approx- 10 mV

30rI

M16 sv3 2

M15 sv 38/ 1 NF

LW 162,5 kHz 1211

maximum

2.
600 kHz
1450 kHz

L 209
c 219

3
6,9 MHZ
14,55 MHz

Læ6
c 210

PH-Ç,,,0,200
pF

1 6,9 MHz
(core lo first
maximum)
14,55 tüHz

L 202

c 205

2.
600 kHz
1450 kHz

L 205
c 204

3.
162,5 kHz L204

Suite
Générateur de Couplage Suite de l'alignement

Gamm€:
PO (env. 1 MHz)

minimum

FI

460 kHz

-Ay§-<zsu.

I'alignement linâl

Wobulateur et oscilloscope

t't 23

t4 22

Tension d'enlrée HF: env. 1mV.
Regler Fi 170 (brun) et Fi 171 (rouge)
allernalivemenl sur maximum et largeur
de bande optimale.

Moduler l'inslrument

30 o/o (1 kHz)

Choisir la tension
d'entrée HF cle telle
manière que la BF à
I\, 209 résulte en
ênv. '10 mV

30J}

M16 sv 3 8/2

I't 15 NF

GO 162,5 kHz L 211

maximum

2

PO
600 kHz
1450 kHz

L 209
c 219

3

oc 6,9 MHz
14,55 MHz

L 208
c 2't0

Circuit
d'entrée

l00a 4.ÈFt=+ + BU 2or
200
pF

sv 3gi 2

5V 38/ 1

NF

1 6,9 MHz l.202
(noyau sur premier
maximum)
14,55 MHz C 205

oc

2

PO
600 kHz
1450 kHz

L 205
ç 204

3.
GO 162,5 kHz L2O4

9

generator

'fl: 
I

lnput
circuit :îfl?

'fl: 
I

Oscillateur

sv 38/1
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YTRSIÀRXÊR

Â|,1Pt tÊttR

AXPIIIICAIEUR »
vtRsl

ANPII

PHÂSÊ}lVIR6IEICH

PHAST CO}.{PTRÀIOR

COüPÂPAIEUN OE PHÀSE
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(( - stoge )

(1 êlûqes ) t!
0stttÂ10f,
OSCIIIAIOR

OSC]ILÂIEUR

BÀtÀ r{c E

Übersprechdâmpfung
Minimum crosstalk
Minimum de diaphonie

Tension d'accord inf érieure

obere Abst.-Spg.
upper tuning voltage
Tension d'accord supérieure

Stummschaltung
Muting
Accord silencieux

t60r

lt0

t?

FM- VORSIUFE

gs 5601 FM-MtsclTElL (MTl )

+t
st.A

v
F7 untere Abst.-Sps.V lower tuning voltage

Felddtârke-Anzeige
Tuning indicâtor
lndicateur de syntonisation

v Stummabstimmung
Muting
Accord silencieux

{

Ruheslrom
Quiescent current
Courant sans signal

Vorabgleich lil r AFC-Null
Pre-alignment for AFC-zero
Préréglâge AFC-zéro

§V ç7 Stabilisierung
V V Stabilisation

\;;7v r

Spannungen mil lnstrument Rr 210 MQ (2. B. Digital-Voltmeter)
gémessen gegen Masse (Kühlkôrper Endverstârker)

Tensions relevees a l'âide d'un instrument avec Ri :10 MOhm
(voltmetre digital) - (radiateur de l'ampli. rinal)

Voltaqes measured with instrumenl with R; \ 10 MO (e. g Oigital
Voltm-eter) - (againsl heat sink ol O/P âmplifier)
*Spannungen gemessen gegen lvlinuspol C2 bzw. Pluspol C3
* Voltages measured against negative pole C2 or positlve pole

c3.
*Tension mesurée par rapport au pôle négatil de C2 ou au

pôle positif de c 3. AM - OSZILL -KREISE

+
-++ »
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I
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wi
I

c60l

I

il

I
1
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VORKREISE

10 11

5Cll\rttLW€RI- StllÂtlEn
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stlltL cÂG

GIEICHNIHITR

RtclnÊR
NIt)RESSÊUR

-a'ta-
Sl ereo

v
v
v

v v
L_.

Stereo-Einschallschwelle
Stereo threshold
Seuil stéréo

ô

§
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lil'p
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DECODER

I§

INF links

NF rechts

AM-NF

Eaü

I

tI70r5

r._i-nl

G

D

EIII

ÿ, I -]

Bl?3!3

, ( aBS 105)
- TUN LNG

6!!

3[?]tB

BS5712 LED.ANZEIGE

51?5
( aBS14)

\

8S 5 701
FM-STATIONSSEN
(a8s 1) '1

Pryl,*.v
Konlakl schaltet
unlerbrechend

Or€h.cl^ (lù 5101
Von d., âoitkmô.. 9.*h.n

l?ltl
s.tÉlrr.,h.ntorq. sw Lw Mw ÉM, PUl, PU?,laPE, Àu x

54321

P.*rrq$

E

12

Contact opên on switc*ling
contact fugitil Rotary switch S 301

Seen lrom lront of set
Shown in switch posilion SW
Switc*ling sequênce SW, LW, [r4W,
FM, PL, 1, PU 2, Tape, Aux

Commutateur S 301
rolatif vu de la chambre à cran d'arrét
Position du commutateur: SW
Ordre commutateur: SW, LW, MW,
FM. PU 1. PU 2. TAPE, AUX

rll9

ii*lirV

Iv

__l

I70r5

e

t0 oa

l=;,.?É'l
'o,q'nrtYY'

llu
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Übersetzung
Traduction
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AM-Absllmmung AÀ,,1-Oszillator-Kreise
Accord AI\,4 Circuils oscillateur Alü
Al',4Tuning A[,,]-OscaflalorCircuit
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Seilzug und Hinweise zum Auswechseln des AM-Bausteines

Achtung!Folgendes ist beim Auswechseln des AM-Bausteines zu beachten:
Der Seilzug isl durch eine Kupplung mit dem Drehko verbunden - somit ist es môglich, auch den AM-Baustein des ,, Hifi-Chassis 2ooo,,
auf einfache Weisè auszuwechseln.

1) Platteneinrassung und Plattenbefestigungswinkel dês Alü-Bausteines entfernen (3 Schrauben lôsen).

2) Mit dem Hauptabstimmknopf oder der Achse O wird die Seilscheibe - bei tast eingedrehtem Drehko - in
die Lage der Abb. 1 gedreht.

3) Seilscheibe mittels Schraubenzieher auf der Drehko-Achse nach unten verschieben, bis sie auf dem
Chassis-Boden aufstôBt.

4) Antrieb am Hauptabstimmknopf so betâtigen, daB die Flügel der Seilscheibe in den Bajonett-VerschluR
am Chassis-Boden einfahren (Abb. 2).

5) Dje Kupplung @ taot sicrr nun trennen, indem der AM-Baustein m reichtem Druck nach oben atgezogen
wird. Die Seilscheibe verbleibt in position Abb. 2 bis zum Einbau des AM-Bausteines.

6) Das Einsetzen des AM-Bausteines erfolgt in umlekehrter Reihenlolge; hierbei ist zu beachten, daB der
Drehko fast eingedreht ist, und daR die Rastnase @ der Kupplung mit d;m Schlitz in der Seitscheibe fluchtet.
Durch leichten Druck auf den Drehko-Winkel wiro der Àttl-aaustein mit der Seilscheibe gefoppéfi. oià
Kupplung muB hôrbar in die Seilscheibe einrasten.

Abb. 1

Abb 3

Abb.2

(lully anti'clockwise).

Po§itim do h poulie -
mndeNater ÿariabh hflne
(bûée qâuche).
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N. B. The following instructio0s should be followed when exchanging lhe A. Lr. Module.
The drave cord assy. is connected to the variable capacitor by a coupling piece, thus making it as simple as possible to exchange the
A.M.Module ot the HiFi Chassis 2000.

'1) Remove the AM Module board mounting and securing bracket (Loosen three screws)

2) Bring lhe drive cord pulley- with almost Iully closed variable capacitor-inlo position shown in Fig. 1 by use either lhe main tuning
knob ot the axle O.

3) With the use of a screwdriver push the drive pulley down lree from the capacitor shaft, until it rests on the chassis floor

4) So adjust the drive on the main tuning knob, that the fins on the drive pulley lit into the bayonet litting on the chassis tloor

5) The coupling @ can now be separated, by pulling the AM module lightly upwards. The drive pulley remains in the position shown
in Fig.2 until the AM Module is replaced.

6) The installation of the AM Module is made in the reverse order. However it must be seen that the variable capacitor is almost
completely closed and that the locating tongue @ of the coupling is aligned up with the slit in lhe drive pulley. Ihe AM Module is
coupled up to the drive pulley by light pressure being applied to the variable capacitor angle plate. Actual engagement of the
coupling must be audible.

L @ safety clip @ flywheel @ axle O capacitor angle plate

Entrainement et indications pour !e change-
ment du module AM

lmportant: lnstructions à suivre pour le remplacementdu module
AM:
L entrainement est relié au condensateur variable par un couplage
mécanique, ce qui permet de remplacer facilement le module AÀ,
du châssis 2000.

1) Dévisser les fixations du module Atü (3 vis).

2) Tourner la poulie suivant la fig.'1 à l'aide de l'axe @ ou du
bouton principal d'accord - condensateur variable presque
fermé -.

3) Déplacer la poulie vers le bas sur I'axe grâce à un tournevis,
jusqu'à ce qu'elle touche le fond du châssis.

Abb.4

.'i

I
I

5) Déplacer légèrement vers le haut le module AIV pour séparer
le couplage mècanique GJ. La poulie reste dans la position
de la fig. 2 jusqu'au montage du module AM.

6) La mise en place du module AN,l se fail dans l'ordre inverse;
il faut ici ,aire attention à ce que le condensateur variable
soit presque fermé et à ce que le cran d'arrêÎ @ du couplage
mécanique rentre dans la fente de la poulie. Le module AM
est accouplé à la poulie par une légère pression sur l'équerre
de lixation du condensateur variable. Cet accouplement se
traduit par un déclic.

@ clip de sécurité

@ vis du volant

@ axe

O fixation du condensateur variable

Drive Cord Assy. and lnstructions for the replacement of the A, M, Module.

@.'.'

@

4) Manoeuvrer le bouton principal d'accord de sorte que les
pales de la poulie s'engagent dans la baïonette au fond du
châssis-fig2-.I
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HR 4000 hifi

Austausch-Module
BS 5102 FN4-Platte kompl. ohne À,4ischleil
BS 5103 AM-Platte
BS S1 7 NF-Schalterplatte
BS æ18 NF-Einstellerplatte
BS 5319 Drehschalterplâtte

(Ausführung mit 4 lC's)
85 5407 NF-Endverstàrker komplett mit

Sicherungsplatte
BS 5601 Ftü-lüischteil IVT 1

BS 5701 FM-Stationssensor

Beide Ausführungen der Drehschalterplatte (BS 5319) sind kompatibel

Exchange Modules
FN4 [4odule
AM [rodule
AF Switch lüodule
AF Adjusl. N4odule
Range Rotary Switch Board
(with 4lC's)
AF O/P Amplifier [rodule
Flü Mixêr 1

Sensor Contact Set

Einweg-Module
BS 5OO4 LED-Anzeige
BS 5105 Sensorplatte für Hauptabstimmung
BS 53'19 Drehschalterpl. ohne NF-Vorverstârk
BS 5320 Buchsen-Platte
BS 5322 NF-Vorverstârker
BS 5328 NF-Vorverstârker
BS 5408 Lautsprecher-Schalterpl. o. Relaispl.
BS 5409 Relaisplatte
BS 5410 Sl-Platte fûr NF-Endstufe
BS 5411 Buchsenplatte für Lautsprecher
BS 5508 Sicherungsplatte für Netz
BS 5710 lnverlerplatte tur Feldstàrkeanzeige
BS 5712 LED-Anzeigeplatte für Feldstârke

und LED'Anzeige fùr Frequenz
BS 5714 Exact-Tuning
BS 5715 LED-Betriebsârtenânzeige ll

Throw Away Modules

AT-Nr.349364963
AT-Nr.349364964
AT-Nr.349362994
AT-Nr.349654934

AT-Ni. 349352011
AT-Nr.349350923
AT-Nr.349382014

AT-Nr. 349 369 961

ET-Nr. 309 395 004
ET-Nr.309369957
ET-Nr.3O9369961
ET-Nr. 309651959
ET'Nr.309364965
ET-Nr.3093520O8
ET-Nr.3093699æ
ET-Nr.30S369964
ET-Nr.3096æ942
ET-Nr. 309651958
ET-Nr.3O9653943
ET-Nr.309369962

ET-Nr.309395971
ET-Nr.309395993
ET'Nr.309395992

ET-Nr. 309 395 004
ET-Nr.309369957
ET-Nr.309369961
ET-Nr. 309651959
ET Nr.309364965
ET-Nr.3093520O8
ET"Nr.309369963
ET-Nr.309369964
ÊT-Nr.309653942
ET-Nr. 309651 958
ET-Nr.309653943
ET-Nr.309369962
ÊÎ-Nr.309395971
ET-Nr.309395993
ET-Nr.309395992

8S 5102
BS 5103
BS 5317
BS 5318
BS 5319

AT-Nr.349364963
AT-Nr.349364964
AT-Nr.349362994
AT-Nr.349654934

BS 5407
BS 560't
BS 5701

AT-Nr. 349 369 961
AT-Nr. 349352011
AT-Nr.349350923
AT-Nr.349382014

BS 5004
BS 5105
BS 5319
BS 5320
8S 5322
BS s328
BS 5408
BS 5409
BS 5410
BS 541 1

BS 5508
BS 5710
BS 5712
BS 5714
BS 5715

LED-Display Board
Sensor 8oârd for Main Tuning
Range Rotary Switch Board
Socket Board tor 5l/P Sockets
AF Pre-amplifier ModLrle (6 Trans.)
AF Pre-amplifier Module
Loudspeaker Swilch Module
Realy Board
Fuse Board (O/P Amplifier)
Loud speâker Socket Board
Conductor Board for Fusê
lnvertor Board for LED Display
LED Display Board
Exact-Tuning
"Type of Operation" Display Board

lüodule FIV AT-Nr.3493649ô3
N,4odule AÀ,4 AT-Nr- 349364964
lüodule de commutation BF Aï-Nr.349362998
Module de commande BF AT-Nr.349654934
Platine de commutation de gammes
(avec 4 lo's) AT-Nr. 349 369 961
Module amplificateur de
puissance BF AT-Nr. 349352011
Etage melangeur Flü AT-Nr.349350923
lvloduletouchessensitivês AT-Nr.349382014

Modules non Réaiustable
BS 5004 Platine affichage à LED ET-Nr.309 395 004
BS 5105 Platine touches sensitives pour

l'accord principal ET-Nr. 309369 957
BS 5319 Platine de commutation de gâmmes ET-Nr. 309369961
BS 5320 Platine pour 5 prises d'entrees ET-Nr. 309651959
BS S22 tr.todule preamplificateur BF

(6 transistors) ET-Nr. 309364965
BS S28 [4odle preamplificateur BF ET-Nr.309352008
BS 5408 Modulê dê commutation des

haut-parleurs ET-Nr.309369963
BS 54Og Platine relais ET-Nr.309369964
BS 5410 Platine fusibles (amplificateur de

puissance) ET-Nr.3096æ942
BS 5411 Platine prises haut-parleurs ET-Nr. 309651 95a
BS 5508 Platine fusibles ET-Nr.309653943
BS 5710 Platine inverseur pour affichage a LED ET-Nr. 309369 962
BS 5712 Platifle affichaqe a LED ET Nr. 309395971
BS 5714 Exact-Tuning ET-Nr.309395993
BS 5715 Platine affichage de fonction ET-Nr.309395992

BS 5102
BS 5103
BS 5317
BS 5318
BS 53'19

BS 5407

BS 5601
BS 5701

BS 53'19 (AT-Nr. 349 369 961) et BS 5319 (ET-Nr. 309 369 961) : équivalence

BS 5319 (AT-Nr. 349 369 961) is equivalent to BS 5319 (ET-Nr. 309 369 961).

Modules d'Echange

I
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VERDRAHTUNGS. UND STECKERPLAN HR 4OOO hili
Wiring and Plug Connection Diagram
Localisation des liches et câbles de liaison
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BS 5319 OREHSCHÂITER -PLÀTTE (ABS 6)
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Position
Bestell-Nr.
Stock'No.
No.d'article

Bezeichnung Item Description

510
511
512
514
5r6

501
504
505
506
507

521

523

524
526

527
528

BS 5102

BS 5317
BS s318

BS 5319
BS s319
BS s320

BS 5322
BS 5328
BS 5407

511
5r8
520

BS 5103
BS 5105

BS 5408
BS 5409
BS 5410

BS 541 1

BS 5508

BS s601
BS s701

BS 5710

BS 5712

BS 5714

BS 5715

LA
LA
LE

2
1

s
S
K
I

H'
N'
N-
I

D

E
H

P'

H'
U'

K'

K

L

M
L

M

K

M
I

L

U

309 796 039
309 833 346
309 710 191
309 833 347
309 833 348

309 981 815
30s 912 931
309 944 907
309 746 917
3æ 806 906

309 822 907
309 809 948

309 802 088
309 802 089
309 802 090

309 809 947

309 770 920

309 gsr 936
309 800 100

309 364 96s
309 352 010
349 352 011

309 369 963
309 369 964
309 653 342

309 651 9s8
309 653 943

349 350 923
349 382 014

309 369 962

309 39s 971

300 395 993

309 395 992

309 621 960
309 621 963
309 695 935

GEHAUSETEILE

Einschub-Gehàuse, schwarz
Frontblende
Flutllcht-Skala
Abdeckung fùr Skala, Plexiolas
Abdeckklappe schwarz
FM-Stationssensor

Druckfeder fur Abdeckklâppe
Bolzen für Abdeckklappe
Ge enlwel e fur Abdeckklappe
Bodenabdeckung
Knopf für Bereichswahl

Drehknopf für Einsteller
Senderwahlknopf
Knopf f0r Lautsprecher-
umschaltung
Knopf fûr Helligkeitsumschâltung

Gehàusefu[J

AbdeckunO fur Botorbuchse
Kippschâlterknopf , schwarz

Leuchtkappe, grùn
Abstimmknopt mit Achse
fur FM-Stationssensor

ELEKlBISCHE TEILE

FM-Platte. ohne Mischtêil mit
Sensorplâtte fùr Hauptabstim-
mung. ExactTuning Platte

AM-Platte
Sensorplatte f ûr Hauptabstim-
mung
NF-Schalterplatte
NF Einstellerp atte, kpl mit

biËÉii$àiïriii,rEiid'i c-v"^i."r
Drehschalter'platte
Buchsenplatte für NF-Eingang DIN

NF-Vorverstàrkerplâtte
NF'Vorverstàrkerplatte
NF Endverstàrker
mit Sicherungsplatte

LautsprecheÊSchalterplatte
Fle la is pl a tte
Sicherungsplatte für NF Endstufe

Buchsenplatte fur Lâutsprecher
Slcherungsplatte fur Netz

FM-Mischteil lüT 1

FM-Stationssensor

lnverterplatte f ür Feldstârke-
ânzeige
LED-Anzeigep atte für Feldstàrke

Exact-Tuning-Platte

LED-Betriebsartenanzeige I I

Skâlenlampe 6-7 V / 300 mA
Zwerslampe 12V I 40 nA
Netzleitung

CABINET PABTS

insert cabinet, black

floodlight dial
cover for dial, plexiglas
cover flap, black
for FM stations sensor
pressure spring for cover flap
bolt for cover flap
joint shaft for cover flâp
bottom cover for cabinet
button for indicâtion

control knob
tuning knob
knob for loudspeaker switch-over

knob for brightness switch-over

câbinet food

cover for rotor-aêrial socket
button for toggle lever swjtch
black
luminescent cap, green
tuning knob with shaft
for FM station sensor

PIECES DU BOITIEB

boitier d insertion, noir

cache cadran, plexiqlas

pour touches 6ensitives FM

ressort de pression pour clapet
boulon pour clapet
arbre articulé pour clapet

bouton gâmmes d'ondes

bouton variâble pour contrôles

bouton de commutation HP

bouton pour commutatlon
luminosité
p ed du boitier
cache pour prise rotore d'antenne
bouton bâscule, noir

capuchon lumineux, vert
bouton d'accord avec axe pour
programmation des stations FM
à touches sensitives

ELECTBICAL PABTS

FM board without mixing unit
with sensor board for mâin tuning
ând exact tuning board

AM board
sensor board for main tuning

AF s\r'ÿitch board
AF control board, compl. with
Dresence contrôl boârd
iotarv swrtch boârd
rotâÉ switch bôâ.d
sockêt plate for AF tnput

AF pre-amplifier board
AF pre-amplrfier board
AF power amplifier
wjth fuse plate

loudspeaker switôh board
relay plate
fuse plate for AF power stage

sockets plate for Ioudspeaker
fuse board for power

FM mixing unit MT 1

FM stations sensor

dial bulb
miniature bulb

PTECES ELECïRTQUES

bloc Flü, sans bloc mélângeur
avec plâtine de contacts
sensitifs pour accord principal,
olatrne d'accôrd exâct

platine de contacts sensitifs
pour accord pnncipal
bloc cornmutateurs BF
bloc de contrôles BF, compl. avec
o atine de conkôle de oresence
blatine de commutâlêurs rôtâlils
àlàt ne de commutateura rorarifs
p aque de prises DIN
pour entrée BF
bloc préâmpli BF
bloc préampli BF
bloc ampli final BF
avec plaque porte-fusibles

plaque commutatrice HP
plaque de relais
plaque portejusibles
pour étage final BF
plaque de prises HP
plaque porteJusibles pour secteur

bloc mélangeu; FM MT,
bloc touches sensitives
de stations FM
plâtine d'inversion pour affichage
de L'intensité de châmp
platine d'âffichage à LED
pour l'intensité de champ
platine d'âccord exact
affichage à LED du module
de foîctions ll

ampoule miniature
câble secteur

inverter plate for field strength
lndication
LED di6play board for field
strength
exact tuning board

type of operation display board

Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange
Wichtig: Bei Ersatzleilbestellungen bilte unbedingt die hêunstellige Bestellnummer angeben!
N. B.: When demanding Spare Parts it is absolutoly necessary to quotê the nine digit part Nqmbêr.lmportant: Lors d'une commande dê plèces de rechange, prlèrê de renseignêr le numéro de la pièce.

I

(

Gr.

349 364 963

349 364 964
309 369 957

349 362 998
349 654 934

349 369 961
309 369 961
309 6s1 959
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YYlchtlg: Bei Ersatztellbestêllungen bltte unbedlngt dle neunstêlllEe Beltollnummer angebent
N, B.: Whên demandlng Spare Parts lt Is abaolutely necegaary to quote the nlne dlqlt part Number.lmport.nt: Lors d'unê commande de plèces de re.tlange, prlère de renselgner le numéro de la plèce.

Position
Pr.-
Gr.

Bèstèll-Nr.
Stock-No.
No.d'article

Bezeichnung Item Description

BS 5102

BS 5105

D 705/706

BU 103/104
BU 601
c 109/135
c 114

c 116/124
c 117
c 119
c 125
c 127

D 101-105
Fl 101
Ft 301/1301
IC 101
lc 102

tc 103
lc 104
L 101
L 1ù2
L 103

L 615
R 103/157
R 109
B 134/139
R 14S

T 101-104
T 105/106

BS 5103
BU 170
BU 201
c 111/179
c 182

c 204
c 205/210

c 219
c 230

D 201-208
D 210-213
Ft 170
Fl 171
Fl1721173

tc 170
L 242
L 203
L 204
L 205

L 206
L 208
L2tX/211
T 201

G

T'

B-
H

G
I

K
L
U'
D

C

B
c

B
T-

U'
B

c
B
E

E

B
A

F

K

B

D
1 707
T 7OB

349 364 963

3æ 689 904
30s 670 926
3æ 413 482
309 4t 1 671

309 411 704
339 s84 062
309 410 641
309 410 688
æ9 461 992

309 325 927
309 103 950
309 103 948
30s 368 042
309 368 014

30s 368 172
309 368 173
309 259 934
3@ 249 071
309 249 124

30s 259 919
309 500 634
309 504 975
309 500 059
309 5@ 635

309 001 067
309 001 949

349 364 964
309 689 904
309 670 923
30s411673
3æ 412 645

309 450 60s
309 450 807
30s 400 95s
309 450 606
309 410 634

309 325 080
309 325 927
309 111 802
309 220 03r
30e 220 069

309 368 133
30s 201 949
309 2s0 930
309 208 91 1

309 207 922

309 249 098
309 211 94s
309 218 921
309 001 227

309 369 957

309 325 927
339 ss6 038
309 @1 956

FM.PLATTE

FM-Plattê ohne Mischteil mit
Sensorplatte f ür Hauptâbstim-
mung, Exact-Tuningplatte

FM.BOARD

FM board without mixing unit
with sensor board for mâin tuning
and exact tuning board

AM.MODULE

AM module
lC fitting, 16 poles
antenna socket AM
AL-ELko 22 pF / 10 V is.
AL-EIko 47 !F / 25 V
disc trimmer

tuning capâcitor
disc trimmer
AL-Elko 4,7 pFl 25 V ls.

Olode BA 244 spez.
Diode I N 4148

lF I lter, coil 2
cerarnic filter
IC . TDA 1046
pre-circ!it coil SW

pre-circuit coil LW
pre-circuit coil MW

oscillator coil SW
oscillator coil LW
Trânsistor BF 256 B

sensor board for main tuningSensorplâtte für Hauptabstlmung

Diode 1 N 4148
Transistor BC 238 B
Trânsistor BC 237 B

lC-Fassung, l6polig
Antennenbuchse, komb,
AL-Elko 100 }tF / 25 V
AL-Elko 10 pF / 16 V is.

AL-EIko 10 pF / 16 V
AL-EIko1O0ltF/3Vis.
AL-Elko 4,7 uF / 25 V
AL-Elko 1!F/25Vis.
TA-Elko 2,2 rF / 16 V

Diode 1 N 4148
Keramlkfilter 10,7 MHz
Kerarnikfilter l9 kHz / 38 kHz
tc-L103Tt
tc - TL 1723 C

rc - cA 3189 E
tc - Tca 4500 A
HF-Drossel
Drosselspule
Filterspule 10,7 MHz

Drossel
Trimmwiderstand 5K 1 B 0.15 W
Trimmwiderstand 50 K 1 B 0 15W
Trimmwiderstand 10 K 1 B 0.15 W
Trimmwiderstând 10K 1 B 0,15 W

Transistor BC 308 B
Transistor BC 238 B

AM.PLATTE

AM-Platte
lC-Fassung, l6polig
Antennenbuchse AM
AL-Elko 22 !F/ 10 V is.
AL-Elko 47 !F /25V
Scheibentrimmer l0/40 250 V
Scheibentrimmer 4/20 2s0 V
Drehko
Schelbentrlmmer 3/12 250 V
AL-EIko 4,7 pF / 25 V is.

Diodê BA 244 6pez.
Diode 1 N 4148
Bêndfilter
ZF-Filter, Spule 2
Keramikfilter 2160 kHz

lc - TDA 1046
Vorkrelsspule K
HF-Drossel 2200 pH
Vorkreisspule LW
Vorkreisspule MW

Filtêrspule
Oszillatorspule KW
Oszi latorspule LW
Transistor BF 256 B

lC fltting, 16 poles
antenna socket, comb
AL-Elko 100 rF / 25 V
AL-Elko 10 ltF / 16 V is
AL-EIko 10 pF / l6 V
AL-EIko 100pF/3Vi§
AL-Eiko 4,7 ÈF / 25 V
AL'E ko 1 pFl25 V is.
TA-EIko 2,2 pF / 16 V
Diode 1 N 4148
ceramic filter
ceramic filter
tc-1103T1
rc - TL 1723 C

rc - ca 3189 E
IC. TCA 45M A

fiiter coil

vâriâble resistor
variâble resistor
vanable resistor
variable resistor
Transistor BC 308 B
Translstor BC 238 B

SENSORPLATTE FOR HAUPT-
ABSTIMMUNG

SENSOR BOABD FOR MAIN
TUNING

Diode 1 N 4148
Trânsistor BC 238 B
Transistor BC 237 B

BLOC FM

bloc FM sans bloc mélangeur
avec plaque de touches sensitives
pour accord principal,
plaque d'accord précis.
support lC, 16 pô,es
prise d antenne, comb.
AL-Elko lO0 llF / 25 V
AL-Elko 10 pF / 16 V is.

AL-Eiko 10 rlF / 16 V
AL-Elko100pF/3Vls.
AL-Elko 4.7 pFl 25 V
AL-Elkô 1 rF /2s V is
TA-Elko 2,2 rFl 16V

Diode 1 N 4148
filtre céramique
filtre cérâmique
lc-Lt03T1
tc - TL 1723 C

lc - cA 3189 E
rc - TCA 4s00 A
self HF
bobine self
bobine filtre
seLf
résistance variâble
résistance variable
résistance variab e
résistance variable

Transistor BC 308 B
Transistor BC 238 B

BLOC AM

bloc AM
support lC, 16 pôles
prise d'antenne AM
AL-Elko 22 ltF / 10 V is.
AL-Elko 47 t\F I 25V
trimmer à disque
trimmer à disque
condensateur d'accord
tr mmer à dlsque
AL-Elko 4.7 rF / 25 V is.

Diode BA 244 spez.
Diode 1 N 414a
filtre de bande
filtre Fl, bobine 2
filtre ceramique

tc - TDA 1046
bobine de circuit d'entrée OC
self HF
bobine de circuit d'entrée CO
bobine de circuit d'entrée PO

bobine filtre
bobine oscillâtrice OC
bobine oscillakice GO
Transistor BF 256 B

PLATINE DE CONTACTS SEN.
SITIFS POUR ACCORD
PHINCIPAL
platine de contact sensitifs
pour accord principal
Diode 1 N 4148
Transistor BC 238 B
Transistor BC 237 B
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Position Pr.-
Gr.

Be6rell-Nr-
Stock-No.
No.d'article

Bezeichnüng Dêscription

BS 5407

530
BU 40114J2

c 403/404

c 4211422
c 501
c 505
c 506
D 1-4

o 41-4M/
7051706

D 501
D 503-s10
FU 501
FU 502

tc 4o11,02
tc 501/502
R 4111412
B 42914æ
B 507/510

S1
T 1/3
1214
r 4u 1402
1 4031404

T 405/406
1!o7l409
T 400
532

BS s408
BU 407/408

s 401/402
536

BS 5409
c 701
D 701
tc 701
BS 701

7 701/702

BS 5410

F0 401-404
538

BS 5508

FU 112

s 3/4
s 701

TF1

z

M

R-

I

B'

B

T'
I
I

c
B

I

D
G

G
B
D

M

E
E

P
U
H
E
G

D

K

U
N

K

C

349 3s2 01r

309 364 966
309 689 904
309 414 784
309 41 1 703

309 410 655
309 412 645
3æ 414 731
309 414 766
30s 327 008

309 32s 927

309 325 634
309 325 953
309 627 913
309 627 907

309 368 174
309 368 130
309 500 635
309 504 921
309 504 402

30s 639 978
309 001 249
309 001 250
309 001 047
309 00r 223

309 001 234
309 001 108
309 001 956
309 6s3 501

309 369 963
309 671 955
309 382 025
309 640 955
309 981 716

30s 369 964
309 414 768
309 325 927
309 368 175
309 636 933

309 001 956

309 653 942

30s 627 911
309 653 501

309 627 916
309 639 979
309 630 008
309 639 981

309 310 118

NF-ENDVERSTARKER

NF-Endverstàrker, kpl. mit
Sacherungsplatte
Endverstàrkerplatte
lC-Fassung l6pol g
AL-Elko 10 000 pF / 50 V
AL-Elko 22 rF / 6,3 V is.

AL-E!ko 2,2 pF / 25 V is.
AL-Elko 47 BF /25 V is.
AL-Elko 2200 rF / 40 V
AL-EIko 1000 uF / 63 V
Diode MF]751

Diode I N 4148

Diode BZY 85 C 16
Diode 1 N 4003
G-Schmelzeinsâtz T 500 mA
G-Schmelzeinsatz T 250 mA

tc - LM 391 N -90
IC.UA78GUlC
Trimmwiderstand S 10K 1 B 0,15
Trim\^/iderstand S 5 K 1 B 0,7
Trimmwiderstand S 1 K 1 80.15

Thermoschalter
Transistor BD 311 N
Trans stor BD 312 N
Trânsistor BF 2g
Trânsistor BD 237

Trânsistor BD 238
Transistor BC 307 B
Transistor 8C 237 B
Sicherungshalter

LAUTSPRECHEB.SCHALTEB.
PLATTE

Lautsprecher-Schalterplatte
Kopf hôrerbuchse, 2f ach
Tastensatz.2fach
Kammerschâ ter, vollst,
Rùckholfeder

SICHERUNGSPLATTE FO8
NF.ENDSTUFE

Sicherungsplatte f ür NF-Endstufe

C-Schmelzeinsatz T 3,15
Sicherungshâlter

SICHERUNGSPLATTE
FUR NETZ

Sicherungsplâtte f0r Netz

C-Schmelzeinsâtz T 2,5 A
Thermoschâlter
Netzschâlter
Helli gkeitsumschâlter

Netztrâfo SU 75 A

Diode BZY 85 C l6
Diode 1 N 4003

fuse

tc - LM 391 N ,90
IC.UA78GUlC
variable resistor
variable resistor
vâriâble resistor

Transistor BD 311 N
Transistor BD 312 N
Transastor BF 25a
Transistor BD 237

Transistor BD 238
Transistor BC 307 B
Trênsistor BC 237 B
fuse holder

Diode BZY &5 C 16
Diode 1 N 4003
fusible
fusible

tc , LM 3S1 N -90
IC UA78GU1C
résistance variable
résistance variable
résistânce variâble

Trânsistor BD 311 N
Transistor BD 312 N
Transistor BF 254
Transistor BD 237

Transistor BD 238
Transistor BC 307 B
Trans stor BC 237 B
porteJusible

AF.POWER STAGE

AF power stagê, compl. with
fuse plate
power stage board
lC fitting, 16 poles
AL-Elko l0 m0 pF / 50 V
AL-Elko 22 pF / 6,3 V is.

AL-Elko 2,2 ttF / 25 V is.
AL-Elko 47 pF / 25 V is.
AL-Elko 2200 pF / 40 V
AL-Elko 1000 êF / 63 V
Diode MR 751

Oiode 1 N 4148

LOUDSPEAKER SWIlCH
BOARD

loudspeaker switch board
earphone socket, 2 told
push button assy, 2 fold
chamber switch, compl.
reverse spring

AMPLI FINAL BF

ampli final BF, compl. avec
portejusib es
bloc ampli final
support lC, 16 pô es
AL-Elko 10 000 sF / 50 V
AL-Elko 22 pF / 6.3 V ls.

AL-Elko 2.2 rF / 25 V s.
AL-Elko 47 uF / 25 V is.
AL-Elko 2200 }tF / 40 V
AL-Elko 1000 sF / 63 V
Diode MB 751

Diode 1 N 4148

PLATINE OE RELAIS

p atlne de relais, compl
AL-E ko 220 uFl 3 V is.
Diode I N 4148
rc - ua 555 Tc
re lâis

Translstor BC 237 B

BLOC COMMUTATEUB HP

bloc commutateur HP
prise casque d'écoute, double
clavier de touches. double
commutateur à chambre, compl
ressort de rappel

FUSE BOARD FOR
AF POWEB STAGÉ

fuse board for AF power stage

fuse
fuse holder

PLAQUE POBTE.FUSIBLES
POUB SECTEUR

plaque portejusibles pour

tusible

interrupteur secteur
commutateur de luminoslté

trânsfo d alimentation secteur

Anderungen vorbehalten
Subject to modilicalions
lüodif icalions réservés

TELEFUNKEN

Fernseh und Rundfunk GmbH

Dokumentation

TillystraBe 25

3000 Hannover 91

W. GERMANY

Prinled in lhe Fedêral Republic ol Germeny

7805 KSV93

llem

I 309 653 943

RELAISPLAÎTE

Flelaisplatte. kpl.
AL-E ko 220 !F/ 3 V is
Diode 1 N 4148
tc - ua sss Tc
Relais 20Vl2 x A
Transistor BC 237 B

fuse boârd for power

fuse

brightness switch-over

mains transformer

L pLreue ponre rusrsre
i POUR ETAGE FINAL BF

I plaque porteJusible pour
etaqe frnal BF

lfusible
iporte.fusible

I

I

FUSE BOARD FOB POWER

RELAY BOABD

relay board, compl.
AL-Elko220fF/3Vis.
Diode 1 N 4148
IC . UA 555 TC
relay

Transistor BC 237 B


